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COMUNICATO
Morbegno (So) , 16 e 17 marzo 2013
1^ e 2^ prova di Campionato Italiano Indoor
Week-end molto impegnativo. Sabato sera prima prova di  Campionato Italiano Indoor , domenica pomeriggio seconda prova.
Alle ore 20.30 di sabato sera un palazzetto gremito di pubblico entusiasta ha accolto i piloti partecipanti di questa spettacolare gara, resa ancor più interessante dalla partecipazione del Campione del Mondo Toni Bou.
Daniele Maurino ha ottenuto una buona  prestazione , anche se ha dovuto combattere con un certo nervosismo emotivo che certamente non l’ha aiutato. Finisce la sua gara in un’ottima terza posizione (classifica italiana). 
Anche per Matteo Poli una buona prestazione che lo vede chiudere la sua gara solo in quinta posizione…peccato perché avrebbe potuto accedere alla finale che invece gli è stata negata dal giudizio errato di un giudice gara che ha “svisto” un piede fantasma che Matteo avrebbe appoggiato , piede che invece era ben saldo sulla pedana della moto (un video in nostro possesso lo testimonia, ma ci è stato spiegato che il giudice non può ammettere il proprio errore …mah. Concetto difficile da capire.) Un errore arbitrale madornale che ha impedito a Matteo di proseguire la sua bella gara. 
Per quanto riguarda la seconda prova di domenica, inizio gara dalle 17, palazzetto al gran completo.
Daniele in una condizione emotiva nettamente migliore della sera precedente porta avanti la sua ottima gara guadagnandosi un bel secondo posto (classifica italiana).

Matteo invece non ha avuto possibilità di partecipare a questa seconda prova, grazie ad un regolamento che ancora non abbiamo ben compreso.
Ringraziamo l’organizzazione per non aver potuto avere nemmeno uno scatto fotografico del podio italiano…..avendo partecipato a due gare di Campionato Italiano, appunto.
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