CITO 2014 Tolmezzo Prima Prova – Inizio sfavillante per il nuovo gruppo Trial Centro Italia  
Ottimo inizio per il Campionato italiano Trial che prende il via dalla cittadina carnica di Tolmezzo, grazie all’ottimo lavoro messo in campo dal Moto Club Carnico e confortato dagli oltre 100 partenti provenienti da tutte le regioni d’Italia. Le 10 zone , da percorrere tre volte , hanno garantito una gara spettacolare e selettiva, con il risultato finale in bilico fino agli ultimi passaggi. 
Anche per il nostro gruppo di amici uniti dalla passione e dalla voglia di stare insieme è stato l’esordio in gara; il bilancio è un bellissimo fine settimana di sport, tra battute scherzose, chiacchiere, aneddoti , in un clima sereno e molto piacevole; non è mancata la giusta dose di determinazione grinta e impegno per cercare poi di raggiungere il nostro obbiettivo che sapete bene non essere quello di sopravanzare per forza gli altri …ma certamente di superare tutti gli ostacoli senza alcun errore. E allora devo dire che siamo riusciti anche in questo e un posticino nel podio ce lo siamo aggiudicato in tre categorie.  
[bookmark: more]Grande gara quella della TR2 dove Pietro Fioletti (Beta3D ) vince meritatamente ma al secondo posto arriva un determinatissimo Davide “Zacca” Zaccagnini (BETA Miton-TCI) che sorprende tutti con un terzo giro da applausi a sole 5 penalità ! Nella TR3 vince Daniele Tosini (Ossa ) sul pilota del TTT Michele Bosi (Ossa) che grazie alla discriminante degli zeri precede un ottimo Giacomo Gasco (Beta TCI).   TR3 Over dominata da Andrea Soulier (Sherco) che però in questa occasione è “tallonato” dall’Ingegnere volante Filippo “Filo” Gasco (Beta TCI) che conclude secondo davanti a Gilardini (Sherco ). Per quanto riguarda la TR3 125  vince Corvi (Beta) su Piardi (Beta) e Riva (Beta); per i nostri giovanissimi Elia Meozzi (Beta FF00 TCI) e Emiliano Bisogno (Beta FF00 TCI) all’esordio nella categoria provenienti dalla Juniores, si sono  alternati ottimi passaggi a errori banali dimostrando comunque determinazione e massimo impegno, su di un percorso di ottimo livello tecnico .

Appuntamento con il Campionato Italiano di Trial il 18 Maggio a Rieti  dove saranno in scena anche i giovani delle categorie juniores.
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