IL TEAM  SPEA  PROGETTO  GIOVANI
PROTAGONISTA DEL C.I. TRIAL  JUNIORES
Castrezzato (BS)  03 giugno 2018
Secondo appuntamento per i concorrenti del campionato italiano trial Juniores, domenica 3 giugno presso il circuito di Franciacorta  per l’organizzazione del MC Monza in collaborazione con il MC Rio Lanza e la partecipazione del Gruppo Sportivo Fiamme Oro.

Per l’occasione il CITJ si è staccato dal campionato maggiore per dedicare un appuntamento alle giovani leve del trial nazionale, in concomitanza  con il  Campionato Regionale Juniores Lombardia. 
Un’iniziativa importante che ha dedicato spazio ed attenzione  al vivaio giovanile con un occhio di riguardo alla promozione della disciplina anche con una prova  moto gratuita  presso lo stand della polizia stradale, riservata ai ragazzi dai  sette ai quattordici anni.
Protagonista assoluto del week end di gara  è stato il caldo che ha messo a dura prova  la resistenza dei giovani piloti aggiungendo un pizzico di pepe alle otto sezioni che  anche se  condizionate  nella tracciatura, dalla particolare location, si sono dimostrate  del giusto livello di difficoltà e con  un discreto margine di recupero.

Il Team Spea, da sempre attento alla formazione di giovani piloti, si è presentato con i piloti del Progetto Giovani, Dario Doglio ed Edoardo Brusatin, che si sono misurati   tra le bandierine verdi della Juniores A, in una gara decisamente  alla loro portata.
Purtroppo qualche errore di troppo, pagato con la più cara delle monete, ha condizionato la classifica  di Dario ed Edoardo, che pur con ottimi passaggi non sono riusciti ad andare oltre la quarta e quinta posizione, ad una  manciata di lunghezze dal podio.
Soddisfazione in Gas Gas per l’affermazione di  Giacomo Brunisso, giovane pilota delle Fiamme Oro che chiude con un clean la sua  gara tra le bandierine gialle della Juniores B e per la bella prestazione di Roberto Casaretto, quinto nella JB alla guida della Gas Gas del Team Aveto.
Una ricca premiazione  con   rinfresco e successiva  lotteria, con materiale  offerto dagli sponsor del campionato, hanno chiuso la giornata e  dato l’appuntamento  per il prossimo primo luglio ad Alcenago (VR) per la terza prova di C.I.Trial Juniores.
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