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LA OSSA UNA MOTO DA ENDURANCE!
Materiale usato:
MOTO: OSSA  300cc / OSSA 280cc

OLIO MANUTENZIONE MOTO: NILS

TEAM : TOPTRIALTEAM

ABBIGLIAMENTO: MOTS

UNDERWEAR : SIXS SPORT 

STIVALI : FORMA

CASCO: MOTS /AIROH

Dopo una settimana trascorsa nelle famose Highlands Scozzesi per la mitica Sei Giorni di Scozia il Top Trial Team torna dall’altra parte della manica con una grande affermazione per la moto Spagnola Ossa!

Effettivamente le Ossa portate in gara dai piloti si sono comportate egregiamente e senza nessun problema , se non di disattenzione del pilota.

Possiamo affermare tranquillamente , al contrario di cosa si vociferava, che la moto Ossa è di grande qualità e con qualche piccolo accorgimento è la moto più stabile per affrontare la durissima Scozia.

Partendo dal principale vantaggio , il filtro aria,  alloggiato nella parte più alta della moto . Tale posizione garantisce la minor penetrazione d’acqua possibile! Per questa gara abbiamo solamente tappato con nastro il guscio che sigilla la scatola per non permettere che neppure una gocciola potesse entrare. Alla stessa maniera è stato chiusa la presa aria del copriserbatoio (solamente le due alte). 

Come secondo grossissimo aiuto alla Scozia è stato il radiatore, anch’esso alloggiato in luogo molto furbo! 
Il telaio infatti protegge tutto il fango che potrebbe chiudere il passaggio dell’aria, come succede con le moto tradizionali.

Questo è stato un grosso vantaggio visto che le Ossa che abbiamo pilotato non hanno consumato neppure 100grammi di liquido! 

Un’accortezza per raffreddare ancora meglio la moto viene dalle due alette presa aria. Quest’ultime, se sagomate con più angolo, permette un afflusso maggiore di aria e un minor surriscaldamento nei tratti stradali!

Lo sfiato del liquido sarebbe meglio renderlo ben evidente e quindi in un posto dove si possa vedere nel caso di fuoriuscita improvvisa.

Piccole cose da cambiare sono la catena (sostituita con una più resistente) , il bullone per stringere la ruota posteriore (sostituito con una brugola di diametro 10) , posizione dello sfiato motore (deve essere rivolto verso la parte alta della moto) .
Per il resto il cambio è stato una bomba tutta la settimana ! Basta controllare che il livello sia sempre al massimo e quindi il carter sia abbastanza pieno di olio (circa 450cc) !

ATTENZIONE , l’olio da utilizzare è il 4 Clutch di NILS Expert in Oil

Abbiamo usato una frizione Tedesca più forte in maniera che potesse durare tutta la settimana , inserito la loctite nelle viti del disco posteriore!

In una gara con temperature molto basse e tanta acqua abbiamo avuto pure la fortuna che la moto scaldasse nella parte dove siamo a sedere e quindi può portare confort e riscaldarti un po’!!

Parlando di confort devo dire che l’abbigliamento scelto in questa edizione è stato perfetto e super confortevole. 

Partendo dall’indispensabile underwear Sixs Sport, all’abbigliamento gara di Mots. Soprattutto il materiale anti acqua!

Ottimo grip e permeabilità per gli stivali Forma!

Un plauso infine a Sara Trentini che ha saputo portare a termine con molta determinazione questa nuova sfida! Per lei podio finale tra le ragazze! 

Come non citare un grande Carlo Fabbri che come al solito ha dato l’anima!

Per il resto grazie a Guan Jurt per la possibilità concessa, a Roberto Bianchi per la grandissima disponibilità e per avermi introdotto nel mondo del Quadrifoglio! 

Grazie a Riccardo di tutto il suo lavoro!
Infine grazie al personale Topoffroad / Bosioffroad che hanno portato avanti una settimana di duro lavoro!

La moto è una Bomba! 

CHE ASPETTATE LA NUOVA OSSA FACTORY E’ GIA’ PRONTA PER VOI DAL TOPTRIALTEAM! michele@toptrialteam.it
Forza Ossa!

M.B.

Foto by Trials Media e TrialsCentral
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