TRIAL CENTRO ITALIA – MITON 
CITO e CITOJ ultima e 7a prova
L’area permanente per il Trial di San Pietro Mussolino (Vi) gestita dall’esperto Motoclub Valchiampo ha ospitato Domenica 5 Ottobre la settima ed ultima prova del Campionato Italiano Trial, gara valida anche per le categorie Juniores.  Ottimo il lavoro svolto dai soci del club, che ha raccolto l’apprezzamento della maggioranga dei piloti; formula di gara con 10 zone tre giri e 6 dedicate ai più giovani, collegate da un semplice e breve trasferimento. 
Nella TR2 dove a giocarsi il titolo erano Pietro Fioletti e Pietro Petrangeli, era importante agganciare il podio di giornata per assicurare al pilota di Civita Castellana Davide Zaccagnini il terzo posto finale in campionato, posizione meritatissima visto l’alto livello di tutti i partecipanti di questa categoria. A risalire la classifica alla terza apparizione dell’anno è stato anche il pilota Toscano Leonardo Lea Valenti che con tanta grinta e determinazione si è giocato la quinta posizione. Tante le attese per la TR3 dove il nostro Giacomo Gasco si giocava il tutto per tutto con Daniele Tosini; nessuna sorpresa con il Perugino in sella alla Beta a ridosso del pilota Ossa distanziato di un solo errore; spledida e meritata vittoria del titolo italiano e sette gare concluse costentemente a podio. Il fratello Filippo grazie ad un primo giro record riesce a compensare gli errori successivi e chiude secondo di giornata e terzo in campionato TR3 Over recuperando efficacemente la penalizzazione iniziale di 20 punti.  
Dalla Juniores arrivano altri ottimi risultati per il TCI Miton, grazie alla conferma del giovanissomo Tommaso Laghi (Beta 80cc) sul gradino più alto del podio nella JC con una prestazione maiuscola : tre giri conclusi con soli 2 errori e distacchi notevoli dal secondo in classifica ! Titolo italiano per il biondino di Firenze con sei vittorie all’attivo su sette gare disputate. In questa categoria si è sempre avvicinato ai primi anche il Ligure Salvatore Scopellitti che chiude il campionato al quarto posto.    
Francesco Marchetti chiude con un ottimo secondo posto una stagione di alti e bassi, che lo costringe purtroppo ad abbandonare il terzo posto nella classifica finale della JB. Federico Strocchio partecipa a tutte le gare mettendo in mostra un crescendo di prestazioni e volontà nel migliorare.         
E’ stata anche la giornata dei record per Matteo Grattarola che dopo essersi aggiudicato la scorsa gara il Titolo di Campione Italiano Trial Outdoor, ha stabilito un vero record, sette vittorie su sette gare. Tutti gli appuntamenti dell’anno 2014 sono suoi : Marathon, Hard, Outdoor, il vero re al momento è Lui. 



