TRIAL TEAM AVETO Comunicato Montoso

Domenica 21 giugno si è svolta a Montoso (CN) la quarta prova di Campionato Italiano Trial Outdoor in concomitanza alla seconda prova del Trofeo Nazionale Juniores.

La gara si è svolta con formula hard trial, divisa quindi in due parti.

La mattina ha visto protagonisti i nostri portacolori più giovani, assieme al femminile ed ai TR4, mentre nel pomeriggio ha partecipato il nostro più esperto pilota, Steven Coqueline.

Purtroppo però bilancio poco positivo per il Trial Team Aveto.

Per quanto riguarda la prima parte di gara percorso composto da sei zone da ripetersi tre volte con ostacoli non troppo semplici.

Per il Trofeo Juniores, in gara i due portacolori del Trial Team Aveto: Tommaso Bottini (per la categoria Juniores B) ed Emanuela Spadoni (Juniores C).

Il giovane Tommy, non riesce a mettere in pratica le sue vere capacità e chiude così la gara in settima posizione (58 penalità).

Difficoltà anche per l'altra giovanissima, Emanuela Spadoni, che dopo un esordio degno delle sue capacità, viene messa in difficoltà dalla tipologia di zone, mancando della grinta che la contraddistingue.

Per lei una quindicesima posizione con 66 penalità.

Nel femminile troviamo la giovane Alex Brancati, anche per lei gara da dimenticare.

La pressione a cui è sottoposta in questo periodo, per via degli esami, la voglia di replicare il risultato del suo debutto e la poca esperienza nella categoria, fanno si che Alex conduca una prova poco concentrata, non riuscendo a centrare l'obbiettivo.

Per lei una quinta posizione con 70 penalità.

Nella TR4 Abbiamo poi i nostri veterani Sandro Bandini ed Enrico Vazzoler.

Per il primo una buona condotta di gara gli permette di migliorare i risultati delle precedenti gare concludendo al 12esimo posto con 35 penalità, mentre per il secondo, diventa una lotta contro il tempo, per via di un guasto alla moto, affrontando così una gara con qualche errore di troppo.

Enrico finisce la sua prestazione con 76 penalità in 23esima posizione.

Nel pomeriggio, via alla prova dei piloti più esperti.

Per loro 12 zone da percorrere 2 volte con ostacoli particolarmente difficili.

Fino a mezzora prima della partenza ansia per il Team Aveto, che per due giorni ha cercato di riparare un guasto alla moto del nostro alfiere Steven Coqueline.

Alla fine, seppur non risolto al meglio, si è riusciti a mettere Steven in condizione di partire ed il giovane riesce comunque a compiere dei passaggi degni delle sue capacità e a condurre una gara di tutto rispetto.

Peccato però che una manciata di punti lo rilegano in sesta posizione (48 penalità contro le 44 del quarto posto)

Il prossimo appuntamento sarà il prossimo week end, in Francia ad Andon, dove il nostro Steven prenderà il via alla tappa francese del campionato del mondo.
